
Открытая балконная дверь облегчила совершение преступления

Как установлено следствием, 26 июля 2008 года около четырех часов утра гражданин А., проходя мимо одного из домов п. Новобурейский Бурейского района Амурской области увидел на первом этаже открытую балконную дверь, воспользовавшись этим, он проник в квартиру. Там он обнаружил дамскую сумочку из которой похитил мобильный телефон стоимостью 7300 рублей.

После чего, находясь в комнате, А. увидел двух спящих девушек. Ночной гость разбудил одну из них и, используя свое физическое превосходство и имеющийся при себе нож, вывел девушку на балкон, где совершил с ней насильственный половой акт и насильственные действия сексуального характера, после этого А. скрылся с места преступления.

В ходе следствия при изучении личности А. было установлено, что он уже был ранее судим за совершение преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы личности. В настоящее время данное уголовное дело направлено в суд.

27 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/675536>